

憾负土耳其队

中国女排首摘世联赛银牌

新华社美国阿灵顿7月16日电 中国女排16日在世界女排联赛决赛中以1:3负于土耳其队，首次摘得世联赛银牌。

土耳其女排夺得队史首枚世界大赛金牌，波兰队当天以3:2击败美国队获得铜牌。前三名队伍都创造了历史，刷新各自参加世联赛的最好成绩。

中国女排此役派出主攻李盈莹、王云蕗，副攻袁心玥、王媛媛，接应龚翔宇，二传刁琳宇和自由人王梦洁的首发阵容。

这场比赛中国姑娘们打得有点拘谨，状态多次出现波动，失误较多，特别是首局，包括首个发球在内，开赛10分钟就有4次发球丢分，在一定程度上影响了士气。土耳其队则明显更加放得开，暴力扣球发威，进攻速度快，屡次有效破坏中国队的



攻防，而中国队始终难以抵挡对方的暴扣。

首局22:25告负后，中国队调整状态，第二局从落后到逆转，以25:22扳回一城。但第三局分差快速拉大，中国队以19:25又失一局。第四局开始后，中国队调整了战术，曾短暂领先，但土耳其队已经“打疯”，迅速适应并反超，以25:16获得最后胜利。

最后一球落地后，土耳其队陷入狂欢，中国姑娘们拥抱在一起，然后一起向观众鞠了一躬。

颁奖典礼上，首次参加世联赛的土耳其队巴尔加斯当选今年世联赛最有价值球员和最佳接应，刁琳宇被评为最佳二传，李盈莹和波兰的武卡西奇为最佳主攻，最佳副攻花落袁心玥和土耳其的居内什，最佳自由人是土

耳其的厄尔盖。

世界女子排坛处于秩序重建、诸强争霸的新阶段。本届世联赛，土耳其队以锐不可当的姿态，横扫上届世联赛冠军意大利队，随后击败劲旅美国队，直至最终问鼎。波兰队的崛起同样引人注目，她们不仅以小组赛十胜二负的成绩成为总决赛头号种子，还在总决赛阶段战胜了同为新锐的德国队和奥运冠军美国队。

波兰队“大杀器”玛格达莱娜在击败德国队挺进四强时说，相信波兰队能走得更远，而“无论对手是谁，我们都需要专注于自己”。无独有偶，在中国队战胜巴西队重返四强后，龚翔宇也告诉记者：“人无止境，肯定是不会给自己打满分的，我们还有更长的路要走。”

世联赛曲终人散，新一轮征程已然开始。

领先32分竟被弱旅翻盘

U19女篮遭耻辱性逆转

7月16日，是中国篮球准确地说是中国女篮U系列青年军最为糟糕的一天。先是在U16女篮亚洲杯五六名的排位赛上，中国队以63:84输给韩国队，创参加该项赛事的最差纪录。紧接着，中国U19女篮在世界杯小组赛面对弱旅埃及队时，居然在上半场领先32分的巨大优势下，下半场被对手难以置信地完成翻盘，最终以56:60告负遭遇两连败。昨天一早，中国篮协官微被“攻陷”，无论是专业体育媒体、资深篮球记

者还是球迷，都对前一天发生的事情表达了质疑和愤怒之情。

U16女篮亚洲杯自2009年创立以来，中国队曾拿到过三次冠军，而此次连同小组赛一共打了四场比赛就输掉了三场。这三场比赛中国队一共输了69分，最后一场排位赛以21分之差不敌韩国队。要知道，中国队在中韩女篮该年龄段十年来的交锋中从未尝到过败绩。

更令人匪夷所思的是目前在马德里进行的U19女篮世界杯小组赛，上半时中国

队一度以44:12领先弱旅埃及队，然而下半场开始之后风云突变，中国队员集体梦游，完全不会打球了。第三节中国队得到8分，第四节仅得4分，还被埃及队打出了20:0的进攻高潮，最终中国队以56比60奇怪地输掉了这场比赛。中国队塞尔维亚籍主帅在被打了20:0时也不叫暂停，实在让人看不懂。

从去年的女篮世界杯到今年的女篮亚洲杯，中国女篮奋勇拼搏，赢得了“无畏金兰”的赞誉，她们从世界亚军

到亚洲霸主，激励了国人，也让人们感受到了体育的力量。然而在女篮后备力量的培养上，看来又出了问题。这两个年龄段小姑娘们的表现在刚刚感到振奋的球迷们的心情跌到了谷底。

对于U19女篮遭遇耻辱性失败，中国篮协官微更是炸开了锅，有球迷留言：“拿国家荣誉开玩笑，是不想打比赛还是不敢赢球？”“领先32分被逆转，那也叫打篮球？”甚至在本场比赛之后，有篮球媒体人直接呼吁让姚明、篮协彻查球队。刘艾林

女足热身战平哥伦比亚队

新华社悉尼7月17日电 17日，中国女足在悉尼进行了女足世界杯开赛前的最后一场热身赛。吴澄舒在上半场打进两粒头球，帮助中国队2:2战平哥伦比亚队。在13日进行的热身赛中，女足0:3负于巴西队。

本场比赛在悉尼当地时间中午12点开始，中国女足

前场定位球传进禁区，吴澄舒抢点头球破门。

第31分钟，张睿主罚前场定位球传中，吴澄舒再次通过头球得分，中国队将比分反超。上半场临近尾声，中国队禁区内犯规被判罚点球，哥伦比亚队将比分追平。

下半场两队进行了大幅人员轮换，中国队王霜、唐佳丽等球员替补出场。双方均

获得了几次破门机会，但都未能取得进球，最终2:2握手言和。本场比赛，此前一直受跟腱伤病影响的中国女足队长王珊珊打满全场。

比赛结束后，中国女足当天下午立即从悉尼返回阿德莱德大本营，计划20日从阿德莱德前往珀斯。22日，中国队将在珀斯迎来本届女足世界杯首场比赛，对阵欧洲劲旅丹麦队。

■论剑
假期来了，校园体育设施也应放假吗？



暑假期间，各地大中小学内没有了往日的热闹，校园运动场上、体育馆内更显冷清。记者近日探访了解到，校园体育设施不对外开放仍是不少学校的通用做法。

很多校园内体育资源集中，无论是室外的标准跑道、篮球场、足球场，还是室内的羽毛球馆、乒乓球馆、游泳馆等，一应俱全。令人惋惜的是，如此齐全的体育设施，一到寒暑假便多处于闲置状态。与之相比，一些校园周边社区内则体育设施相对不足，不少有健身需求的群众与被“放假”的体育设施“一墙相隔”，只能望而兴叹。

近年来，每逢暑期，一些地方便进入未成年人“野泳”溺亡事故高发期。其中虽有学生安全意识薄弱、家校管理缺位的原因，而正规游泳场馆不足、收费偏高，也是“野泳”屡禁不止的缘由之一。堵不如疏，向社会开放更有安全保障的校园游泳馆，不失为两全之策。

游泳馆只是一个缩影。校方不愿对外开放体育设施，大多出于人员管理、运动安全等方面的考虑。但是，只要把安全预案和管理制度做细做实，绝大多数隐患可以防患于未然。

全民健身是全体人民增强体魄、健康生活的基础和保障。随着我国城乡居民生活水平不断提高，运动健身日益成为“必需品”。而进一步缓解人民群众日益增长的体育健身需求与体育设施资源供给不足之间的矛盾，是各地贯彻落实全民健身国家战略的应有之义。

近年来，各地各部门不断在加大和完善全民健身场地和设施供给方面发力，一些地方还制定规划，旨在打造“十五分钟健身圈”。为解决“一地难求”问题，从口袋公园、小区架空层到沿河沿湖步行道，不少城市要求“见缝插针”利用空置场所，以满足人们的运动健身需求。

然而，暑假期间，要解公众健身需求的“近渴”，仅靠政府规划的“远水”仍然不够。让开放校园体育设施成为推动全民健身的“优选项”，最大限度盘活现有优质体育资源，既是当务之急，也是为人民群众带来更多获得感、幸福感的惠民之策。

新华社记者 胡锦武

分类信息 刊登热线
6630888
地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元次 3.6x1cm 180元次

回龙山功德园公墓 福缘殡仪一条龙
电话：0535-6757528/6757538 24小时服务电话 400-0785-789
莱山区解甲庄镇沟头庄村东 563、605、560路公交直达 生前契约 提前规划 身后无忧
山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓

生活广场 刊登热线：6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

搬家服务

海港搬家 6268899 移空
二十年老字号

欢迎刊登

分类信息

小小投入 一呼百应
刊登热线：6630888